AOMalllHCEI0
3dAdHUA




206. HauepTure Tpm yriaa n obo3HaubTe UX TakK, 94T00BI 310 6B1IH L AOD,
ZBLC, ZMKN.




907. Ha pucynke 87 HalifuTe pasBépHYTHIE YIJIbl U 3alIMIIATE UX HA3Ba-
HUSA.

Z/AOD, ZCOB



508. HauepTuTre aBa yrJia ¢ o0iei cTOPOHOM:

a) COCTaBJISAIOLINE Pa3BEPHYTHIA YIoJ;

6) He cocTaBIAAOIHEe PA3BEPHYTHIN YIroJ.



27.3. BnummuTe YHCJI0 TaK, 4YTOOBI IOJYYHJIOCH BepHOe paBeHCTBO. Mcnons3ya
IIBETHBIE KapaHallly, IOKAaXUTe Ha COOTBETCTBYIOILEM PUCYHKe cjiarae-
MBbIE 1 CYMMY.

6
7




27.3. Broumomumre 4HCJIO0 Tak, 4TOOBI IOJYYHJIOCHE BepHOe paBeHCTBO. Mcnons3ya
IIBETHBIE KapaHallly, IOKAaXUTe Ha COOTBETCTBYIOILEM PUCYHKe cjiarae-
MBIE 1 CYMMY.

Ob6pasey:

6
7




27.3. BnummuTe YHCJI0 TaK, 4YTOOBI IOJYYHJIOCH BepHOe paBeHCTBO. Mcnons3ya
IIBETHBIE KapaHallly, IOKAaXUTe Ha COOTBETCTBYIOILEM PUCYHKe cjiarae-

Mble 1 CYMMY.

A =9 &
ok T T T

Obpasey:

6
7




27.4. BnoumuTte uucsa Tak, 4ToObI MOJYYUJINCE BePHBIE PaBEeHCTBA.

a)17+( 0 )=1T; 6)( 61 | — 61 = 0;

(28 ) - 28 = 0; (45 ): 45 =1;
O )+ 35 =35; (1 | x33=33;
(82 | + 0 = 82; (72 )x 1 =172;
145 - 0 )= 145; 54 :( 1 ) =54;

78 ) - 0 = 78; (39 ):1 = 39.



Knaccnaa paooma.



No 1 3anuuirTe Bce yIJjibl, H300pa:k€éHHbIEe HA pUCYHKeE (Bcero
6 yrJ10B).

B C

ZAOB, Z/BOC, £COD, LAOC, £LBOD, LAOD.



No 2

Haliaure Ha pUCyHKE Pa3BEPHYTHIE YIVIbI U 3alIUIINATE UX
Ha3BaHUA:

B C

ZAOC, ZBOD.



Ne 3

BbIImo/siHUTE PUCYHOK IO OITUCAHUIO:

«Touka O HaXoauTcCA BHYTpHU yryia ABC mu jiy4u
OM nepecekaer cropony BC»



B aByx kOpoOkax 16 Kr nneuenbsa. Halgure Mmaccy nedeHbs
B KaKJOM KOPOOKe, eCJIM B OJHOM N3 HUX IeUeHbA Ha 4 KT

N©° 509

ApudmeTnyeckuin cnocob. Anre6panyeckuin cnocooO.

I [ "dwr | 16 s [[2 cnocoo:

11 ——e I-xkr  II- (x+4)kr

[[1. cnocob: (aoctaem u3 Il k. 4 «r) ]J : Y /
x+(x+4) =16

1) 16 — 4 = 12 (xr) — BCero, x+x+4=16

eCJii ObLII0 ObI MOPOBHY; 2x +4 =16

2) 12 :2 =6 (kr)— B I xopooOKke; 2x =16 -4
2x =12

3)6 +4 =10 (xr) R

— B0 1I xopooke. x=6

6 xr — B I kopoOke

OtBet: 6 kI, 10 KT. 6+4=10 (KF) —Bo 11 KOpOOKe
OtBet: 6 kI, 10 KT.



C Tp€x yuacTKOB 3eMJIu coopasu 156 11 kaprodeasna. C mep-

N° 510
BOT'O M BTOPOT'0 YYacTKOB KapTodesa coopaiu MOpoOBHY, a
C TPeThero — Ha 12 11 00JIbllIe, YeM C Ka:KJA0r0 U3 MePBbIX
AByX. CKOJBKO KapTodeia coopain ¢ KaxKaoro yguacrea?

Ie ° ] L II-xnu III—(x+12)u’

\
II @ @ 12 I - 156 11| |
I1Te —e x+x+(x+12)=156

1) 156 — 12 = 144 (u) - Bcero, x+x+x+12=156

eCyin ObLI0 ObI MOPOBHY; 3x +12 =156
2) 144 : 3 = 48 (u) - cobpann 3x =156 — 12
¢ I yuacrka; co IT yuacrka. 3x =144
x=144:3
3) 48 + 12 = 60 (u) Y

— ¢ IIT yuacrka. 48 1 — ¢ I yuactka; co II yu.

Otser: 48 1, 48 u, 60 u. 48 + 12 = 60 () — ¢ III yu.
OtBet: 48 11, 48 11, 6011.



B kiacce:

Yueoruxk:




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT &

OnpegeneHue yrna.
Pa3BepHyTbIN yron



BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

@ 3anuwuTe Ha3BaHue:

/

-
a) AaHHOro yrna:

0) BepWwnHbI AaHHOrO yrna:

B) CTOPOH AaHHOro yrna:




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

3anuuunTte Ha3BaHUA pa3BepPHYTbIX
@ yrnoB Ha AaHHOM PUCYHKe:




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

/

N P

a) AaHHOro yrna:

i

0) BepLUMHbI AAaHHOrO yrna:

i

B) CTOPOH AaHHOro yrna:




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

3anuuunTe Ha3BaHUA pa3BepPHYTbIX
@ yrnoB Ha AaHHOM PUCYHKe:




